Számítástechnikai verseny általános iskolások számára (alkalmazói kategória)

Neumann János Középiskola és Kollégium

2007/2008

Elődöntő


Név:………………………
Az iskolád neve:……………………………………….

1. Feladat: Mozaik (48 pont)

Mit jelentenek az alábbi mozaikszavak? Írd le (röviden), mit jelentenek a rövidítések (angolul vagy magyarul), majd magyarázd is meg jelentésüket!
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2. Feladat:  Pöttyök (30 pont)
Töltsd ki a kipontozott részeket!
A ……………. szoftverek valamilyen szabályozott módon használhatóak  fel és terjeszthetőek, a …………… szoftverek szabadon használhatóak, tetszőlegesen módosíthatók. 

A processzor fő részei:  (1) a ……………………., amely egyszerű műveleteket hajt végre, nagyon gyorsan, (2) a …………………, amely számolási és logikai műveleteket végez, az utasításdekódoló, valamint …………… (processzoron belüli tárolóhelyek).

A CPU sebességét …………………-ben mérik.

A(z) …………………… olyan memóriachip, amely állandó feszültség hatására működik, a ………….…. viszont állandó feszültség mellett rendszeres frissítést igényel.

A CRT monitorokban az elektroncső három részből áll: (1)…………………. (2)………………….és (3) …………………….

A …………. memória a központi memória és a processzor között helyezkedik el, és célja a memória elérésének gyorsítása.

A betűket, számjegyeket, írásjeleket és más speciális jeleket összefoglaló nevükön …………………….. nevezzük.

A processzorok hűtés nélkül gyorsan felmelegednének, és rendszeresen lefagyasztanák a gépet, ezért használnak …………………..
A(z) ………………………..  feladata sokrétű, hiszen minden periféria hozzá csatlakozik, vagy már egyenesen rá van építve.
3. Feladat: Kakukktojás (24 pont)

Az alábbi csoportokban bekarikázással jelölj meg az egyetlen nem odavalót! (Hárman a csoportból valamilyen szempont szerint összetartoznak, de az egyik e szempont szerint nem.) Indokold is meg válaszaid (1 mondatban)!

a) Flopi
b) Pendrive
c) CD-ROM
d) Merevlemez
a) Tintasugaras nyomtató
b) Lézernyomtató
c) Mátrix nyomtató
d) Blu-ray nyomtató
a) ZIP
b) RAR

c) ARJ
d) BAK
a) C#
b) Borland Pascal

c) Visual C++

d) Access
a) Térköz és pozíció
b) Árnyék
c) Szegély
d) Árva-és fattyúsor
a) Adatbusz
b) címbusz
c) vezérlőbusz
d) jelbusz

a) 4,7 GB
b) 9,4 GB
c) 8,5 GB
d) 9,9 GB
a) Joystick
b) Trackball
c) CRT monitor
d) Vonalkód olvasó
4. Feladat: Sorrend (12 pont)

Tedd növekvő sorrendbe!
a) 1024 KB, 1,2 MB, 0,3 GB

b) 9500 bit, 0,95 KBájt, 1 Mbit.

c) 100 MB, 1024 KB, 1 GB.
d) F0+FA, A0+F2A, 30+FCA.

 (A külön nem jelölt számok hexadecimálisak.)
5. Feladat: Táblázatok (20 pont)

Töltsd ki a táblázat hiányzó celláit!

	Decimális
	Hexadecimális
	Bináris

	
	ABC
	

	
	
	1110101101

	356
	
	


(Át kell váltani a számokat!)
Jelöld x-szel, melyik „eszköz” melyik kategóriába tartozik! 


	
	Szoftver–
operációs rendszer
	Szoftver –
alkalmazás
	Hardver –
periféria
	Hardver –
egyéb

	Novell Netware 
	
	
	
	

	Winzip 
	
	
	
	

	Trackball
	
	
	
	

	Tápegység
	
	
	
	


Jelöld x-szel, melyik szoftver melyik kategóriába tartozik!

	
	Szöveg-
szerkesztő
	Táblázatkezelő
	Adatbázis-
kezelő
	Grafikai
program

	Jegyzettömb
	
	
	
	

	Photo Shop
	
	
	
	

	Access
	
	
	
	

	CorelDRAW
	
	
	
	


6. Feladat: Szókirakó (16 pont)

Az alábbi mondatok egy számítástechnikai fogalmat határoznak meg. Írd le a fogalmakat, majd a szavak megfelelő betűiből összerakható újabb szót is!

1) Szövegszerkesztésben így nevezzük a két enter közötti szöveget.  

…………………………………… (3. karakter)

2) A papírlap felső széle és a szöveg közötti részt így nevezi a Word. 

……………………………………. (1. karakter)

3) Közös neve például az egérnek, a monitornak, de a nyomtató is ez.
……………………………………...(1. karakter)

4) Az Internet egyik népszerű keresőjének neve.

……………………………………...(6. karakter)

5) Olyan program, amely a rendszer valamelyik biztonsági rését kihasználva, rendszerről rendszerre terjed, a vírusok speciális fajtája.

………………………………………(3. karakter)

6) Szöveg, ábra, rajzok papírra vitelére szolgáló kimeneti eszköz. 

……………………………………….(1. betű)

7) A számítógépekben megakadályozza a (processzor) túlmelegedést. A lakásban is van ilyen, csak ott gép van a szó végén. (
……………………………………….(4. karakter)

A megoldás:……………………………………………………..
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